
「政策合意等における４年間の目標数値」の進捗状況 資料３

指標名
２２年度の

現状
２３年度の

現状
２４年度の

現状
２５年度の

現状
２６年度の

現状（見込み）
２６年度末
までの目標

達成見込

1 [１００年企業] ふるさと企業育成ファンドによる支援企業数 ― ７社
９社

（累計１６社）
２３社

（累計３９社）

１８社
（累計５７社）

（見込み）
４年間で５０社 達成見込

2 繊維製品の自販率の割合 ６２％ ６３％ ６４％ ６５％
６５％超

（見込み）
６５％ 達成見込

3
眼鏡枠の生産全体に占める自社ブランド等の生産比率
（金額ベース）

３０％ ３１% ３２％ ３４％
３５％超

（見込み）
３５％ 達成見込

4 商店街フェアの開催数（来客者数）
６か所

（１２２千人）
８か所

（１１９千人）
１０か所

（１２４千人）
１２か所

（１４０千人）

１４か所
（１５０千人超）

（見込み）

１４か所
（１５０千人）

達成見込

5 新たに経営改善に取り組む企業数 ― ３１３社 ６１５社 ８２１社
１，０４１社

（見込み）
６００社 達成見込

6 [新成長産業] 製造品出荷額等
１兆６，７３４億円

（平成２１年）
１兆８，０７０億円

（平成２２年）
２兆３７億円

（平成２３年）
１兆９，３４４億円

（平成２４年）

１兆８，２８０億円
（平成２５年）

（速報値）

１兆８，８００億円
（平成２５年）

未達成

7 開発を進めるニューパラダイム製品 ― ― ― ５品目
３品目

（累計８品目）
（見込み）

４品目 達成見込

8 企業立地数（暦年）
４年間で８９社

（H22：２１社）
２６社

２８社
（累計５４社）

３０社
（累計８４社）

３０社
（累計１１４社）

（見込み）
４年間で１００社 達成見込

9 テクノポート福井における新規立地・設備投資企業数
４年間で４１社
（H22：７社）

１２社
１０社

（累計２２社）
１０社

（累計３２社）

１０社
（累計４２社）

（見込み）
４年間で４０社 達成見込

10 [福井本拠] 機構の支援により新たにアジア輸出を行う企業数 ― １７人
２３人

（累計　４０人）
５１社

（累計８４社）

６５社
（累計１４９社）

（見込み）
４年間で６０社 達成見込

11 県内学生の長期海外留学者数 ― １７人
２３人

（累計　４０人）
２０人

（累計　６０人）

３０人
（累計９０人）

（見込み）
１００人 達成困難

12 [若者雇用] 県内高校卒業者の県内就職割合 ８９．１％ ８９．６％ ９０．４％ ９１．６％
９０％超

（見込み）
９０％ 達成見込

13 県内大学等卒業者の県内就職割合 ５８．９％ ５８．６％ ５９．６％ ６１．１％
６０％超

（見込み）
６０％ 達成見込

14 ものづくり人材育成修学資金の貸与者のうち県内就職人数 ― ― １３人
１０人

（累計２３人）

３７人
（累計６０人）

（見込み）
４年間で５４人 達成見込

15 [農業から食料産業] 水稲エコファーマー認定面積 １１，０６２ｈａ １９，４４７ｈａ ２３，３７０ｈａ ２４，２２０ｈａ
２５，０００ｈａ超

（見込み）
２５，０００ｈａ 達成見込

16
集落営農組織等への農地集積率
（集落営農組織等の水田面積／全水田面積）

６０．１％ ６２．６％ ６５．１％ ６７．６％
７０％超

（見込み）
７０％ 達成見込

17 園芸産出額 １２０億円 １２７億円 １３５億円 １４２億円
１５０億円超

（見込み）
１５０億円 達成見込

18
存続危機にある品目の生産者数
（穴馬カブラ、吉川ナスなど計１４品目）

８５人 １１８人 １４２人 １７７人 １８５人 １７０人 達成

19 [地域農業]
サポートする集落数
（アグリサポーターや農業ボランティアによる農業サポート実施集落）

６７６集落 ７０５集落 ７４３集落 ７９２集落
８４２集落
（見込み）

８４０集落 達成見込

20 新規就農者数
４年間で１６２人

（H22:４０人）
５１人

５３人
（累計　１０４人）

５７人
（累計　１６１人）

６０人
（累計　２２１人）

（見込み）
４年間で２００人 達成見込

21
優良農地の確保
（優良農地：農振農用地）

３８，１５０ｈａ ３８，１９０ｈａ ３８，２６０ｈａ ３８，３４０ｈａ
３８，４００ｈａ超

(見込み）
３８，４００ｈａ 達成見込

22 農業体験を行う小中学校数（地域活動数を含む） １９５校 ２２２校 ２４５校 ２６５校
２８７校

（見込み）
２８７校 達成見込

23 有害鳥獣による農作物被害面積 ４２５ｈａ ２７２ｈａ ２７２ｈａ ２７１ｈａ
３００ｈａ
（見込み）

３４５ｈａ 達成見込

24 [森] 間伐材の供給量 ４４，０００㎥ ４７，２１０㎥ ７１，９８１㎥ ７５，２６１㎥
８０，０００㎥

（見込み）
６０，０００㎥ 達成見込

25 緑と花の県民運動参加者数 ４．４万人/年 ４．５万人/年 ４．７万人/年 ４．９万人/年
５万人超

（見込み）
５万人/年 達成見込

26 [地魚]
水産物の地産地消率
（県内流通量／福井県の漁獲量＋養殖量）

６１％ ６２％ ６３％ ６４．１％
６５．１％
（見込み）

６５％ 達成見込

27 水産物の生産額 ９２億円 ９７億円 ８５億円 ９０億円
９２億円

（見込み）
１２０億円 達成困難

28 「越前がに（せいこがに）」の資源量 ７６５ｔ ６８７ｔ ７５０ｔ ８１５ｔ ９１７ｔ ９００ｔ 達成

29 [地産地消、地産外商]
県内直売所の売上高
（3,000万円以上の直売所）

２６．１億円 ２７．５億円 ２９．３億円 ３０億円
３１．２億円

（見込み）
３０億円 達成見込

30
地場産学校給食食材使用率
（福井県食材の使用重量/食材の総使用量）

３７．２％ ３６．５％ ３７．６％ ３５．３％
４０％超

（見込み）
４０％ 達成見込

31 外商活動による新規契約成立件数（累計） ５８件 ７５件 ９３件 １１５件
１３５件

（見込み）
１１８件 達成見込

32 海外における県産食品の販売額 ６３９万円 ８０７万円 ９２１万円 ６００万円
４，０００万円

（見込み）
１，１００万円 達成見込

33 [観光] 観光客入込数 １，０６３万人 ９８０万人 ９７７万人 １，０３４万人
１，１２０万人

（見込み）
１，２００万人

（４年間で200万人増加）
達成困難

34 観光情報ポータルサイト「ふくいドットコム」のアクセス数 ９７万件 ７５万件 ８８万件 １１１万件
１６０万件
（見込み）

１２０万件 達成見込

35 観光消費額 ８４０億円 ７９４億円 ７９７億円 ８３６億円
８６８億円
（見込み）

１，０００億円 達成困難

36 県外からの教育旅行者数 ３５，７００人 ５８，５００人 ６５，９００人 ６８，０００人
７８，０００人

（見込み）
７０，０００人
(４年間で倍増)

達成見込

37 道の駅整備箇所数 ９箇所 ９箇所 １０箇所 １１箇所
１３箇所

(見込み）
１３箇所 達成見込

38 [恐竜王国] 県立恐竜博物館の入館者数 ５０．８万人 　５１．５万人 ５４．１万人 ７０．８万人
７３万人

　※野外恐竜博物館含む
（見込み）

７０万人 達成見込

39 ブランドビジネスの売上規模 ― １，５００万円 １，５００万円 ２，５００万円
４,０００万円

（見込み）
４，０００万円 達成見込

40 [ブランド拡大] 新しい日本一ブランドの選定 ― 候補選定済み 継続４品 継続７品 継続９品 ４年間で３品 達成

41 ふくい南青山２９１の売上高 １億７７０万円 １億３，０７０万円 １億７．２９３万円 ２億６，０２２万円
３億円

（見込み）
２億円 達成見込

【元気な産業】　　　４１項目



指標名
２２年度の

現状
２３年度の

現状
２４年度の

現状
２５年度の

現状
２６年度の

現状（見込み）
２６年度末
までの目標

達成見込

42 [教育]
難しいことでも失敗を恐れないで挑戦する生徒の割合
（中学３年生を対象とする全国学力テスト結果）

１４% ― ― １６．７％ １７.９%
１８％以上

（全国１位）
未達成

43 [学校]
夢や目標をもっている児童生徒の割合
（小学校６年生・中学３年生を対象とする全国学力テスト結果）

小学校７０．７%
中学校４４．１%

―
小学校６８．１％
中学校４４．７％

小学校７４．７％
中学校４７．１％

小学校７４．６％
中学校４７．４％

小学校　７５％
中学校　５０％

未達成

44 授業満足度 ―
５０％

（４校での試行）
６６％

１回目　７３．３％
２回目　７５．３％

　１回目　７６．０％ ７０％ 達成見込

45
英語を続けたい生徒の割合
（高校３年生）

４２% ４４％ ５１％ ５４％
５５％

（見込み）
５０％ 達成見込

46 全国科学オリンピック等の参加者数 １００人 １３４人 １９６人 ２３９人 ２３６人 １４０人 達成

47 [次をめざす教育] 学習指導プランの登録数
小学校　３４８件
中学校　２１０件
高　校　　９１件

小学校　７５６件
中学校　４８６件
高　校　２０２件

小学校２，０４１件
中学校１，００９件
高　校　　３９５件

小学校２，６８１件
中学校１，２０２件
高　校　　６１４件

小学校２，８００件（見込み）
中学校１，３００件（見込み）
高　校　　７００件（見込み）

小学校　１，０００件
中学校　　　７００件
高　校　　  ５００件

達成見込

48
小規模校において達成感等を持つ児童の割合
（小学校６年生を対象とする全国学力テスト結果）

４５．９% ― ― ５０％ ５０．１％ ５０% 達成

49 [医療] 陽子線がん治療センター利用者数 ― １１５人 １５２人 １８６人
２００人

（見込み）
１８７人 達成見込

50 がん検診受診率 ５６７千人 ６１３千人 ６３８千人 ７０７千人
８００千人
（見込み）

７９０千人 達成見込

51 福井県版HACCP新規認証施設数 － １６施設/年
１６施設/年

（累計３２施設）
２０施設/年

（累計５２施設）

８施設/年
（累計６０施設）

（見込み）
４年間で４０施設 達成見込

52 [アクティブ・シニア] 元気生活率
65～74歳　96.7％
75～84歳　83.4％

65～74歳　96.6％
75～84歳　82.9％

65～74歳　96.6％
75～84歳　82.8％

65～74歳　96.6％
75～84歳　82.5％

65～74歳　96.7％
75～84歳　82.4％

65～74歳　97.0％
75～84歳　84.0％

未達成

53 在宅医療の利用者数　 ３，０８７人 ３，４３４人 ３，９６１人 ４，１７５人
４，３００人

（見込み）
３，５００人 達成見込

54 [一役を分担] 見守りネットワークができた自治会の割合 ― ５．１％ ２６．５％ ４１％
５５．０％
（見込み）

５０％ 達成見込

55 [頼れる福祉] 特別養護老人ホームに真に入所を必要とする待機者数 待機者ゼロ 　待機者ゼロ 待機者ゼロ 待機者ゼロ
待機者ゼロ
（見込み）

待機者ゼロ 達成見込

56 Ｂ型事業所障害者賃金（月額） １７，９１８円 １９，１９１円 １９，５４８円 １９，７３３円
２３，７００円

（見込み）
２０，０００円 達成見込

57 [若者チャレンジ]
チャレンジ活動をする若者の数
（海外留学や地域貢献活動の実践者数）

― ２８３人
３２６人

（累計　６０９人）
３４０人

（累計　９４９人）

４０１人
（累計　１，３５０人）

（見込み）
１，０００人 達成見込

58 出会い・交流イベント参加により出会いの機会を得る人数 ３，５３７/年 ３，７９１人/年 ３，８５６人/年 ３，９１３人/年
４，０８０人/年

（見込み）
３，９００人／年 達成見込

59 [家族]
放課後子どもクラブへの支援
　６年生まで受け入れる小学校区数

１８３校区
(９０．１%)

１８８校区
(９３．１%)

１９２校区
（９６％）

１９３校区
（９６．５％）

１９３校区（希望世帯が
いる全小学校区）

（１００％）
全小学校区 達成

60 すみずみ子育てサポート事業利用者数 ４８，２６６/年 ４８，９４１人/年 ５１，４９７人/年 ５２，１０８人/年
５４，７００人/年

(見込み)
５０，０００人／年 達成見込

61 [働く女性] 女性活躍支援企業　登録企業数 ６０社 ７１社 ９５社 １１３社
１３３社

（見込み）
１００社 達成見込

62 [治安実感] 福井県の治安は「良い」と実感できる人の割合 ９３．８% ― ９４．５％ ―
１２月にアンケート調査
実施

９５％ 達成見込

63 「子ども重点見守りデー」実施校区数 ―
４２校区

（小学校区）
１２２校区

（小学校区）
１９０校区

（小学校区）

２００校区
（小学校区）

（見込み）

２００校区
（全小学校区）

達成見込

64 [災害対応]
自主防災組織率
（組織された地域世帯数／全世帯数）

７８% ８０% ８７％ ８８％
９０％超

（見込み）
９０％ 達成見込

65 消雪設備の整備延長 ３１０km ３１５km ３２０km ３３６ｋｍ
３４３km

（見込み）
３２６km 達成見込

66
整備効果が現れる河川延長
（近年、浸水被害が発生した区間等）

― １，１８０ｍ
１，０４０ｍ

（累計２，２２０ｍ）
１，１４８ｍ

（累計３，３６８ｍ）

１，０００ｍ
（累計４，３６８ｍ）

(見込み）
４年間で４，０００ｍ 達成見込

67 小・中学校耐震化率 ７８．４% ８１．４% ８４．７％ ８９．８％ ９５．４％（見込み） ９０％ 達成見込

68 [生活・自然環境] 一人一日当たりごみ排出量
９０６ｇ

（平成２１年度）
８９９ｇ

（平成２２年度）
９１２ｇ

（平成２３年度）
９０８ｇ

(平成２４年度)
国が１月に公表予定

８６４ｇ
（平成２５年度）

達成困難

69 「おいしいふくい食べきり運動」協力店 ６０１店 ６９４店 ８３２店 ９４０店
１，００４店

（見込み）
９２０店 達成見込

70 ふゆみずたんぼの面積 ５０ｈａ ３３７ｈａ ５４８ｈａ ６１２ｈａ
６５０ｈａ
（見込み）

１００ｈａ 達成見込

71 [温暖化対策] 住宅用太陽光発電設備導入率 ２．３% ２．８％ ３．４％ ４％
４．３％

（見込み）
４．０％ 達成見込

72 次世代自動車の県内普及台数 ６３台 １３５台 ３６６台 ６６３台
１，０００台

（見込み）
１，５００台 達成困難

73 [景観] 新たな景観づくり活動に取り組む団体数 ― ６団体
１３団体

（７団体増）
２１団体

（８団体増）

３１団体
（１０団体増）

（見込み）
４年間で３０団体 達成見込

74 住教育実践地区 ― ４地区 ８地区 １２地区 １７地区
４年間で１７地区

（全市町）
達成見込

75 景観アセスメントを実施し、塗り替える橋梁数 ― ― ２橋
５橋

（累計７橋）
１橋

（累計８橋）
４年間で６橋 達成見込

76 背面利用や併設などによる道路標識等の減少 ― ６本
１４本

（累計２０本）
２９本

（累計４９本）

２２本
（累計７１本）

（見込み）
４年間で２０本 達成見込

77 [高速交通] 舞鶴若狭自動車道の整備

（吉川ＪＣＴ・小浜西間）
　　　　　　　　開通

（小浜西・小浜間）
　　平成23年7月16日開通
（小浜・敦賀間）
　　工事促進

（小浜・敦賀間）
　　工事促進

（小浜・敦賀間）
　　工事促進

全線開通 全線開通 達成

78 中部縦貫自動車道の整備

永平寺大野道路
（越坂トンネル・永平寺東間）
　　　　　　　３．２km開通
（上志比・勝山間）
　　　　　　　７．９km開通
大野油坂道路
（大野東・和泉間）
　　　　　　　　　事業化済

永平寺大野道路
（福井北・松岡間）
　　工事促進
（永平寺東・上志比間）
　　光明寺地区で工事着手
（勝山・大野間）
　　工事促進
大野油坂道路
（大野東・和泉間）
　　用地測量促進
（和泉・油坂間）
　　平成24年度新規事業化が決定

永平寺大野道路
（福井北・松岡間）
　　工事促進
（永平寺東・上志比間）
　　谷口地区で工事着手
（勝山・大野間）
　　平成２５年３月２４日開通
大野油坂道路
（大野東・和泉間）
　　用地買収着手
（和泉・油坂間）
　　測量設計促進

永平寺大野道路
（福井北・松岡間）
　　工事促進
（永平寺東・上志比間）
    平成28年度開通予定公表
　　轟地区で工事着手

大野油坂道路
（大野東・和泉間）
　　用地買収促進
（和泉・油坂間）
　　調査設計促進

永平寺大野道路
（福井北・松岡間）　開通（見込み）
（永平寺東・上志比間）
　　　　全地区で工事着手
（勝山・大野間）開通
大野油坂道路
未事業化区間の事業化（見込み）
（大野東・和泉間）工事着手
（和泉・油坂間）幅杭打設完了

永平寺大野道路
（福井北・松岡間）　開通
（永平寺東・上志比間）
　　　　全地区で工事着手
（勝山・大野間）開通
大野油坂道路
未事業化区間の事業化
（大野東・和泉間）工事着手
（和泉・油坂間）幅杭打設

達成見込

79 県内の主要道路の供用路線数 ４年間で２１路線 ５路線
６路線

（累計　１１路線）
２路線

（累計１３路線）

１１路線
（累計２４路線）

（見込み）
４年間で２１路線 達成見込

80 [海と空の拠点] 敦賀港外貿コンテナ貨物取扱量（暦年） １５，３１９TEU ２３，６７５TEU ２８，２２８TEU ３０，９７０TEU
２５，０００TEU

（見込み）
３５，０００TEU 達成困難

81 福井港の貨物取扱量（暦年） １５７万トン １７２万トン １６９万トン １６５万トン
１６５万トン

（見込み）
１８０万トン 達成困難

82 [都市改造] 釣りやカヌーなど足羽川での体験活動への参加者数 ２３６人 ２，０７７人 ２，３８３人 ４，１３６人
４，４００人

（見込み）
２，０００人 達成見込

【元気な社会】　　　３５項目

【元気な県土】　　　１２項目



指標名
２２年度の

現状
２３年度の

現状
２４年度の

現状
２５年度の

現状
２６年度の

現状（見込み）
２６年度末
までの目標

達成見込

83 [電車・バス・自転車] バス利用者数 ５，８３８千人 ５，７６６千人 ５，６２７千人 ５，４８７千人 国が４月に公表予定 ５，８３８千人 達成困難

84 カー・セーブ参加企業・団体数 １８１企業・団体 １９７企業・団体 ２１３企業・団体 ２３１企業・団体
２５０企業・団体超

（見込み）
２５０企業・団体 達成見込

85 自転車道のネットワーク化による延長 ９４km １０３ｋｍ １１４ｋｍ １３６ｋｍ １５８ｋｍ １２９ｋｍ 達成

86 [新時代エネルギー産業]原子力・エネルギー関連技術を活用した新製品開発 ４年間で１５件 ４件
４件

（累計８件）
２件

（累計１０件）

１０件
（累計２０件）

（見込み）
４年間で２０件 達成見込

87 嶺南地域における立地企業数（暦年） ４年間で２３社 ８社
６社

（累計１４社）
６社

（累計２０社）
７社

（累計２７社）
４年間で２０社 達成

88 海外研修生の受入数 １１７人 １３０人 １４７人 １６４人
１７０人

（見込み）
１６０人 達成見込

89 [スポーツ] 福井国体に関する参加意欲 ６５．１% ― ７２．７％ ― ７４．８％ ７５％ 未達成

90 国体総合成績 ３４位 ３０位 ２４位 ２４位 １７位 １０位台 達成

91 [毎日運動] 県民のスポーツ実施率 ３５% ― ３６．８％ ―
５０％超

（見込み）
５０％ 達成見込

92 [文化] 国宝・重要文化財・県指定文化財の新規指定件数 ４年間で３４件 １０件
８件

（累計１８件）
１０件

（累計２８件）

９件
（累計３７件）

（見込み）
４年間で３４件 達成見込

93 一流の芸術・文化を直接体験する子どもの数 ６５，１８２人 ６８，５３１人 ７１，６３７人 ７４，０００人
７５，０００人超

（見込み）
７５，０００人 達成見込

94 [新政策] 地方発の政策提案が全国波及や国の政策として実現した数 ― ― ３件 ３件
３件

（見込み）
３件 達成見込

95 ふるさと知事ネットワーク参加県同士の新連携数 ― ５件 ８件 ９件
１２件

（見込み）
１２件 達成見込

96 [選ばれるふるさと]
福井で新たな生活を営む「新ふくい人」
（Ｕターンセンター等を通じて福井へ移住する者）

４年間で８２３人 ３０２人
３２１人

（累計６２３人）
３３９人

（累計９６２人）

３５８人
（累計１，３２０人）

（見込み）
４年間で１，３００人 達成見込

97 [情報] 電子申請サービスの利用促進 １１，９７７件 １１，９８２件 １２，９８２件 １４，１２６件
１５，０００件

（見込み）
１４，０００件 達成見込

98 [共動システム]
計画策定のために設置する検討組織において若い世代がメンバー全体に占
める割合

― ― ５４．６％ ４４．４％
４３．３％
（見込み）

４０％以上 達成見込

99 [行財政改革]
行財政改革
　・財政調整基金等の年度末残高
　・県債の年度末残高

３９５億円
８，８０９億円

３３５億円
６，１４６億円

２７９億円
５，８７１億円

２０３億円
５，５８１億円

１４３億円
５，２８８億円

（見込み）

１１０億円
５，３００億円

達成見込

100 [政策推進枠予算] 政策推進枠予算（一般財源）
累計

１５０億円
２６億円

４０億円
（累計６６億円）

５０億円
（累計１１６億円）

４４億円
（累計１６０億円）

累計１５０億円 達成

達成 11
達成可能 75
達成困難 9
未達成 5

計 100
達成率 86.0%

【元気な県政】　　　９項目

【行財政改革】　　　３項目


